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EDITORIAL 1
ÎN VIZITÅ LA ALMA MATER

Visiting Alma Mater

Prof. Dr. Emilian Hutu

Congresul de Stomatologie din mai 2009, reali-
zat împreună cu asociaţiile româneşti UNAS şi 
AMSPPR Ardeal Nord dar şi cu G.A.O. Italia, 
trebuia să se desfăşoare la Palatul Patriarhiei sau la 
Palatul Copiilor sau în alte locaţii, într-o perioadă 
propice conferinţelor şi congreselor de tot felul.

Spre plăcuta noastră surpindere, organizatorii 
noştri, Amaltea şi Empire, au găsit liberă o incintă 
a Facultăţii de Medicină şi Farmacie a UMF Carol 
Davila.

Este vorba de sala de consiliu şi sala aferentă 
acesteia din spatele intrării principale.

Un spaţiu generos prevăzut cu scaune şi fotolii, 
mese cu microfoane, ecrane şi aparatură modernă 
de proiecţie.

Toată această incintă a fost restaurată şi moder-
nizată după 1989, având instalate pe pereţi tablourile 
pictate în ulei ale celor mai vestiţi corifei ai medi ci 
româneşti – bucureştene.

De fapt, această renovare a început mai demult, 
odată cu numirea ca rector al IMF Bucureşti a 
renumitului Profesor Dr. Theodor Burghele.

Înainte de acest moment, sălile erau goale, cu 
pereţii văruiţi, fără tablouri (multe dintre aceste 
personalităţi pictate erau considerate reacţionare) şi 
aici studenţii primilor ani de la facultăţile institutului 
făceau educaţie fi zică.

Aşa le-am cunoscut şi eu.
Venerabila incintă şi-a câştigat încet, încet dis-

tincţia actuală.

Un moment remarcabil din istoria medicinei 
româneşti (l-am cunoscut câţiva dintre participanţii 
la actualul congres) a fost în vara anului 1959, când 
s-a sărbătorit şi în acest loc, un secol de învăţământ 
medical românesc şi zece ani de la înfi inţarea 
Facultăţii de Stomatologie din Bucureşti.

De faţă a fost ca invitat special Profesorul Iuliu 
Haţieganu din Cluj, repede înconjurat cu multă 
afecţiune de noi, studenţii bucureşteni.

Sala de consiliu a avut cu timpul şi alte între-
buinţări (sediu al comisiilor de admitere, sediul 
unor concursuri, loc de susţinere a doctoratelor 
etc.).

Numeroşii participanţi la Congresul nostru de 
Stomatologie au vizitat şi celelalte culoare din jurul 
marelui amfi teatru, parcurgând cu emoţie locuri 
atât de importante din tinereţea lor.

„... Aici aşteptam să intrăm în sălile de disecţie, 
acolo era fi ziologia... ba nu! Era farmacologia.

Mai sus era laboratorul de histologie unde 
asculta profesorul Niculescu. Pe culoarul acesta am 
fumat primele ţigări („specialităţi“) şi dincolo m-am 
întâlnit cu fetele de la pediatrie...“.

Mulţi dintre participanţii la congres au mulţumit 
organizatorilor că au ales această locaţie.

Nu e aşa de uşor dar e atât de plăcut să revii în 
vizită la Alma Mater.


